
Ми їдемо в Амстердам. Новорічний тур  
Від 1049 €, 9 днів 
Перемишль - Краків - Берлін - Амстердам (Роттердам - Делфт - Гаага - Схевенінген - Заансе Сханс - 
Волендам) - Брюссель (Гент - Брюгге) - Гослар - Кведлінбург - Вроцлав - Перемишль 
 
У вартість входить: 
8 ночей в готелях 3*; 

Харчування - сніданки; 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 
Екскурсії за програмою; 

Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить: 
Проїзд до/з Перемишля; 

Обов'язкова медстраховка; Самостійно оформлюється туристом 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії; 
Радіогід 2 євро/доба/ос.; Сіті-такс залежить від міста, опл.готівкою в турі 

Доплата за одномісне розміщення 449 євро 

Групові квитки на потяг Київ-Перемишль-Київ: (попередній розклад потягу): Київ-Перемишль 051 20:31-
05:00 // Перемишль-Київ 052 22:30-08:46 - RT (квиток в обидві сторони), або OW (квиток в один бік) 
 
День 1 Перемишль – Краків 
Прибуття у Перемишль. Варіанти прибуття потягом: 051К о 05:00 / 705К о 03:30. Зустріч біля входу на 
центральному вокзалі. Переїзд у Краків. Оглядова екскурсія: Ринкова площа, Ягеллонський університет, 
Костел Св.Петра і Павла, Вавельський замок. Ніч у готелі на території Польщі. 
 
День 2 Берлін  
Сніданок, виселення. Переїзд у Німеччину. Екскурсія: бульвар Унтер ден Лінден, Домський собор, 
Марієнкірхе, Ніколайфіртель, Бундестаг (рейхстаг), Бранденбурзькі ворота, Тріумфальна колона, 
телевежа, Олександрплатц, Берлінська стіна. Вільний час у центрі Берліна. Ви зможете придбати сувеніри, 
відвідати музеї, поласувати смачним пивом і традиційними німецькими сосисками. Ніч у Німеччині. 
 
День 3 Амстердам 
Сніданок, виселення. Переїзд у Нідерланди. Пішохідна екскурсія Амстердамом із оглядом квіткового ринку, 
площі Дам, Королівського палацу, Старої та Нової церков, вулиці Дамрак, Берлаге, Біржі Бегінхофа. 
Прогулянка каналами на катері (25 євро). Ніч у готелі на території Нідерландів. 
 
День 4 - Зустріч Нового року! Амстердам (Роттердам - Гаага - Делфт - Схевенінген) 
Сніданок. Вільний день в Амстердамі. Радимо: квартал Червоних Ліхтарів, променад набережними і 
мостами, кавашопи, голландський джин Jenever, винайдений алхіміками в XVI століття як ліки. Для 
охочих автобусна екскурсія "Велика Голландія" (50 євро). Роттердам - найбільший порт, місто мистецтва і 
богеми: кубічні будинки, міст Еразмус, Стара гавань, Євромаст. Делфт - музей просто неба, Ринкова 
площа, Ратуша, Нова церква, фабрика Делфтського фаянсу. Гаага: парламент, резиденція королеви, 
Палац миру. Схевенінген - Північна рив’єра, прогулянка берегом Північного моря. Зустріч Нового року! 
 
День 5 Амстердам (Заансе Сханс - Волендам) - переїзд у Бельгію 
Сніданок, виселення. Вільний час в Амстердамі для відвідування музеїв: Рейксмузеум і Ван Гога. 
Для бажаючих - екскурсія Заансе Сханс + Волендам (40 євро). Волендам - історичне рибальське село, 
справжній голландський оселедець. Заансе Сханс - живий музей середньовічного голландського побуту: 
діючі вітряки, голландський сир, традиційні дерев'яні черевики. Переїзд в Бельгію. Ніч у готелі. 
 
День 6 Гент – Брюгге 
Сніданок. Відвідування старовинних міст Брюгге і Гент (50 євро). Брюгге: Химерні лінії каналів, кам'яні 
мережива архітектури. Огляд Великої площі з вежею Беффруа, площі Бург з базилікою Святої Крові 
Христової, Кафедрального собору Христа Спасителя. Гент - місто соборів і замків: собору Св.Бавона 
(Гентський вівтар Яна ван Ейка), площі П'ятничного ринку, Ратуші, Графського замку, церкви Святого 
Миколи, вулиць Трав і Зернової на набережній річки Лис. Ніч у готелі. 
 
День 7 Брюссель - переїзд у Німеччину 
Сніданок, виселення. Екскурсія по Брюсселю. Огляд Європейського кварталу, скверу в Малому Саблоні, 
собору Богоматері в Саблоні, палацу Правосуддя, старої частина міста, Великої площі, Ратуші, собору 
Святого Михайла, фонтану «Маннекен Піс». Переїзд у Німеччину. Ніч у готелі. 
 
День 8 Гослар - Кведлінбург - переїзд у Польщу 
Сніданок, виселення. Відвідування стародавніх міст Саксонії - Гослара і Кведлінбурга (ЮНЕСКО). Гослар 
розташоване в горах Гарц: Кайзерпфальц - імператорський середньовічний замок XI ст., будинок Ворт 
(1494), церква Косми і Доміана, фонтан на Ринковій площі. Кведлінбург - найдавніші в Європі фахверкові 
споруди (1600 будинків юнеско), давній замок і монастир на горі Шлоссберг, Ратуша на Ринковій площі, 
кам'яна статуя Роланда, будинок Грюнхагена. Переїзд у Польщу. Ніч у готелі. 
 
День 9 Вроцлав – Перемишль 
Сніданок, виселення. Екскурсія по Вроцлаву - архітектура всіх епох, мости і канали. Оглядова екскурсія: 
Ринкова площа, ратуша, Тумський острів. Переїзд у Перемишль. Завершення екскурсійної програми. 
Варіанти відправлення потягом: 052К Перемишль о 22:30 / 716Л о 23:59.  

https://feerie.com.ua/ua/tours/2701#nevh01

